Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Servisi 
Kapaklı Zeliha Keskinoğlu Özel Eğitim Uygulama Okulunda, öğrencilerimizin ihtiyaçlarına ve gelişim özelliklerine göre tasarlanmış kapsamlı gelişimsel rehberlik ve psikolojik danışma programı yürütülür, bu programla öğrencilerimizin kişisel, sosyal ve eğitsel gelişim alanlarında çeşitli yaşam becerilerini desteklemeyi amaçlarız.
Gerçekleştireceğimiz çalışmaları, psikolojik danışmanımız, müdür, müdür yardımcımız ve okul rehberlik hizmetleri yürütme kurulumuz tarafından geniş katılımla yürütürüz.
Kapsamlı gelişimsel rehberlik programıyla öğrencilerimizin yaşam olaylarına ve yaşam alanlarına hazırlanması hedefleriz. Diğer bir ifade ile insana, topluma ve Dünya’ya duyarlı, kendi potansiyelini tanıyan, özsaygısı gelişmiş, sosyal becerileri güçlü ve kendi kendine yetebilen öğrenciler yetiştirmeyi amaçlarız.
Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Birimimiz, 
· Birlikte çalıştıkları öğrenci gruplarının yaş grubu özelliklerini dikkatle inceler, olası sorun ve problemlere karşı önleyici rehberlik etmeyi hedef edinir ve çalışmalarını bu anlayışa uygun olarak yürütür.
· Bilimsel ve profesyonel bir yardım sürecini gerçekleştirmek üzere öğrenci, aile ve öğretmenlerle düzenli bireysel görüşmeler gerçekleştirir ve bu görüşmeleri kayıt altında tutar.
· Önceden planlanmış ve duyurusu yapılmış seminerlerle öğrenci ve velilere yönelik ihtiyaç duyulan konularda sunumlar gerçekleştirir.
· Öğrencilerimizin duygu, düşünce ve ihtiyaçlarını analiz edip, onlara daha hızlı ve daha etkin yardım edebilmeleri için öğretmenler ile bireysel görüşmeler yapar ve müşavirlik çalışmaları yürütür. 
· [bookmark: _GoBack]Her dönem ev ziyaretleri gerçekleştirerek öğrencilerimizi daha iyi tanıma fırsatı yakalar ve aileler ile olan bağını güçlendirir.

